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Zatímco vláda řeší krátkodobé politické spory, TOP 09 přichází s návrhy zaměřenými na
budoucnost České republiky. Na dnešní tiskové konferenci představila priority, mezi které
patří volební právo od 16 let v komunálních volbách, obrana nezávislosti veřejnoprávních
médií, podpora rodin a odpovědné investice do budoucnosti země.

Podle předsedy TOP 09 Matěje Ondřeje Havla je právě schopnost plánovat budoucnost jedním z
hlavních rozdílů mezi TOP 09 a současnou vládou. „Zatímco vláda řeší sama sebe a každodenní
politické spory, my se soustředíme na to, jak bude Česká republika vypadat za deset nebo dvacet let.
Chceme nabídnout konkrétní řešení, která posílí prosperitu země, zapojí mladou generaci a ochrání
demokratické instituce. Odpovědí na populismus není další populismus, ale kompetence,
odpovědnost a odvaha,“ uvedl předseda TOP 09 Matěj Ondřej Havel.

TOP 09 zároveň znovu otevřela debatu o možnosti volit v komunálních volbách od 16 let. Podle
strany jde o osvědčený model fungující v řadě evropských zemí, který může přispět k většímu zájmu
mladých lidí o veřejné dění. „Mladí lidé mají právo podílet se na rozhodování o místě, kde žijí. Právě
komunální politika je oblastí, kde mohou nejlépe vidět výsledky svého hlasu a přímo ovlivňovat
podobu svého okolí. Nemáme důvod se tohoto kroku obávat,“ řekl Havel.

Předseda TOP 09 okomentoval také spor o účast prezidenta republiky na summitu NATO a podpořil
podání kompetenční žaloby. „Je bezprecedentní, že se ústavní činitelé nedokázali dohodnout na
zastoupení České republiky na summitu NATO. Prezident Petr Pavel je respektovanou autoritou mezi
spojenci a jeho nepřítomnost by poškodila české zájmy. Kompetenční žaloba je logickým krokem,
který by měl do budoucna jasně vymezit pravidla,“ uvedl.

TOP 09 zároveň znovu deklarovala, že bude bránit nezávislost médií veřejné služby. „Veřejnoprávní
média nejsou majetkem vlády ani politiků. Uděláme vše pro to, aby se Česko nevydalo slovenskou
nebo maďarskou cestou omezování nezávislých médií. Svobodná média jsou základním pilířem
demokratické společnosti,“ zdůraznil Havel.

Poslankyně TOP 09 Zdeňka Blišťanová na tiskové konferenci kritizovala přístup vlády k podpoře
rodin a rodičů. „Pokud vláda tvrdí, že nemá prostředky na spravedlivější podporu rodin a
automatickou valorizaci rodičovského příspěvku, měla by stejně pečlivě zvažovat i jiné výdaje státu.
Rodiny s dětmi si zaslouží férové a předvídatelné podmínky,“ uvedla Blišťanová.

Člen předsednictva TOP 09 Martin Leška upozornil na nedostatečné investice do dopravní
infrastruktury. „Vláda mluví o investicích do budoucnosti, současně však škrtá projekty, které jsou
pro budoucnost české dopravy klíčové. Hrozí, že budeme mít nové vlaky, ale chybějící infrastrukturu.
Takové rozhodování poškozuje konkurenceschopnost země i budoucí generace,“ řekl Leška.
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